
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ハウスみかん産地の新規担い手育成の取組 

平成29年7月20日（木）、伊豆太陽農協東部営農セン

ターにて、がんばる新農業人支援事業に係る賀茂地域受

入連絡会（ハウスみかん部会）を立上げました。この連

絡会は、がんばる新農業人支援事業を活用し、農業を志

す新たな担い手を産地で受け入れ、技術習得の指導をし

ながら育てていくものです。 

 管内は温暖な気候を利用したハウスみかんの栽培が盛

んですが、Ｈ20年に18名であった部会員は、Ｈ28年に

は11名となり、約40％減少しています。 

そのような状況の中、新たな参入者を呼び込むシステ

ムを構築することで、現在の高い技術を承継し、ハウス

みかんの産地維持・発展につなげていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

受入連絡会立上式の様子 

担当：企画経営課（0558-24-2076） 

 

 平成 29 年度優良建設工事等表彰式 

９月14日（木）、ベイステージ下田にて、平成29年

度優良建設工事等表彰式を開催します。当事務所からは

２件が表彰されます。 

事務所長表彰 

【優良技術者部門】 

受注者 工事名 工事箇所 

（有）国本組 
平成 28 年度治山 

（予防）谷戸洞工事 

西伊豆町 

田子地内 

【地域貢献部門】 

受注者 工事名 工事箇所 

斉藤土木（株） 
平成 28 年度治山 

（緊急予防）宮ノ上工事 

河津町 

梨本地内 

 

担当：総務課（0558-24-2075） 

 

お知らせ・イベント 

◆ 秋の森づくり県民大作戦の開催について 

 賀茂農林事務所では、河津町教育委員会、NPO法人豆

游義塾と共催により「秋の森づくり県民大作戦」を開催

します。河津町峰の風土の森において、河津町ふるさと

緑の少年団とともに、樹木の植栽体験等を実施します。 

【開催日時】平成29年10月21日（土） 

午前9時から午後3時頃まで 

【場  所】河津町バガテル公園、風土の森（河津町峰） 

【内  容】①（仮称）森についての勉強会 

      ② 植栽体験 

【対  象】小学校4年生から6年生の児童 

お問い合わせ：10 月 13 日（金）までに森林整備課 
（0558-24-2082）まで 

 
 

 治山工事にかかる地元説明会（西伊豆町） 

 7月18日（火）、西伊豆町の大田子コミュニティー防災

センターにおいて、同町田子地区で実施する治山工事の

地元説明会を開催しました。 

 説明会では、工事概要や安全対策などを説明し、地域

の方々に協力をお願いしました。治山事業の実施には、

地域の方々の理解が不可欠です。今後、お住まいの地域

周辺で治山事業を行う際には、ご協力をお願いします。 

また、施設の異常や荒れた沢などの危険が感じられる

場所がありましたら、お住まいの市役所・町役場や賀茂

農林事務所治山課までご連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

説明会の様子 

 

担当：治山課（0558-24-2084） 



 

 

 

 

 

 

今回お邪魔したのは、下田市須原にある「あずさ山の

家」の陶芸体験です。あずさ山の家は、宿泊、食事、バ

ーベキュー、陶芸等が体験できる施設です。 

薪窯作品体験、電動ろくろ体験、手びねり体験、絵付

け体験、七輪陶芸体験と、様々ある陶芸体験の中から今

回は電動ろくろ体験を体験させていただきました。 

 

 

 

 

   

電動ろくろ体験は 6 ㎏の粘土を使い切るまで、何度で

も作品作りができます。先生のアドバイスをいただきな

がら回数を重ねていく度に、少しずつコツを掴む感覚は

とても楽しく、気づけばたくさんの作品を作っていまし

た。 

できあがった作品のうち、気に入った３作品は、焼成

をしていただけます。青、白、グレー、黒、茶の５色（写

真：右下）から作品ごとに１色選び、色づけされた作品

を郵送で送っていただけます。 

 

 

 

 

 

のどかな山間の里で行う陶芸体験は、のんびりとした

時間が流れ、日々の疲れを癒やしてくれます。 

こういった閑やかな時間を味わえることも賀茂地区の

魅力の一つと再認識できる体験でした。 

皆様もあずさ山の家を訪れ、普段では味わえない穏や

かなひとときを過ごしてみてはいかがでしょうか？ 

 

 

 電気柵は安全に使用しましょう！ 

田畑において、高圧の電流による刺激を用いて、野生

鳥獣の侵入を防止する柵のことを「電気柵」と言います。 

危険防止のためにも、電気柵設置の際には以下の点に

ご注意下さい。 

◎電気柵用の電源装置の使用 

◎漏電遮断器の設置 

◎開閉器（スイッチ）の設置 

◎危険である旨の表示 

御不明な点や質問があれば、地域振興課までお願いし

ます。 

担当：地域振興課（0558-24-2079） 

 

 「石部棚田」で刈り草片付けを行いました。 

 8月26日、27日の2日間にわたり、松崎町石部棚田に

おいて、刈り草片付けが行われました。刈った草が畦や

水口周辺に溜り、水の通りを悪くしているため、水田の

中の刈り草や水草の除去、簡単な畦の修復などを行いま

した。両日とも猛暑の中、棚田保全会のメンバーととも

に、棚田オーナーや常葉大学の学生など多くのボランテ

ィアが参加し、励ましあいながら作業を行いました。 

今後は順調にいけば、10月7日、8日に収穫祭を行う

予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

作業の様子 

担当：農村整備課（0558-24-2080） 

 

【連載企画】 
賀茂のグリーン 
ツーリズム体験 

「陶芸体験 

（下田市 あずさ山の家）」 

 

       目指せ!! 世界ジオパーク 

   「（石廊崎）南伊豆町」 

 石廊崎は約 700 万年前に海底火山が噴出した溶岩流

で構成されています。 

 石廊崎には、「タフォニ」 

と呼ばれる浸食により発生し 

た窪みを利用して作られた 

石室神社や、石廊崎周辺を 

めぐる遊覧船等があり、観光 

におすすめのジオサイト 

です。南伊豆町を訪れた際は、 

是非石廊崎に足を運んでみてはいかがでしょうか？ 

 

WELLかも！ 

「ボタンボウフウ」 

 ボタンボウフウは別名「長命草」とも呼ばれ、沖縄

県などで自生する多年草です。ビタミンやミネラルを

豊富に含み、古くから料理や民間薬として親しまれて

きました。賀茂地区でも栽培されており、直売所など

で販売されています。ボタンボウフウの健康パワーを

是非お試しあれ！ 

   


